
 
 

 
 

 

 

ATA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA N° 10/2019 

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, 
tendo por local reservado junto ao Restaurante Centenário no município de  
Santa Cruz do Sul, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária os Senhores 
Prefeitos Municipais PAULO JOEL FERREIRA de Boqueirão do Leão, PAULO 
ROBERTO BUTZGE de Candelária, CASSIO NUNES SOARES Prefeito 
Municipal de Pantano Grande, CRISTIANO KONZEN de Passo do Sobrado; 
Prefeito Municipal de Rio Pardo RAFAEL REIS BARROS;  HELENA 
HERMANY Vice Prefeita de Santa Cruz do Sul, CARLOS GUSTAVO SCHUCH 
de Vale Verde; GIOVANE WICKERT de Venâncio Aires; e de Vera Cruz 
Prefeito Municipal GUIDO HOFF, bem como, convidados e colaboradores do 
CISVALE, conforme registro em lista anexa. Confirmada a presença do número 
estatutariamente necessário de municípios consorciados, devidamente 
registrada em lista integrante da presente. Ata, o senhor Presidente do 
Conselho de Administração, Prefeito Cássio Nunes Soares, declarou, às 11 
horas, em única chamada, a abertura da ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA 
do Consórcio Intermunicipal de Serviços do Vale do Rio Pardo – CISVALE 
foram discutidos e decididos os seguintes assuntos: 

1. Aprovação da ata da AGO nº 09/2019: após circulação aos 

prefeitos, foi aprovada a ata da AGO nº 09/2019, pela assembleia geral. 
2. Eleição Mesa Diretora para o exercício 2020: Fora 

encaminhada a realização da eleição do conselho de administração e fiscal 
para o ano e Exercício de 2020. Após breve pausa para composição das 
chapas, houve a apresentação de uma única composição, a qual restou 
aclamada por unanimidade, constituindo-se nos seguintes nomes e cargos: 
CONSELHO ADMINISTRAÇÃO, sendo assim composta: PRESIDENTE: 
CÁSSIO NUNES SOARES VICE-PRESIDENTE: PAULO ROBERTO BUTZGE; 
SECRETÁRIO: PAULO JOEL FERREIRA TESOUREIRO: CARLOS 
GUSTAVO SCHUCH; e CONSELHO FISCAL, sendo assim composta: 
PRESIDENTE SANDRA BACKES VICE PRESIDENTE HÉLIO OLIMPIO 
QUEIROZ SECRETÁRIO RAFAEL REIS BARROS SEGUNDO SECRETÁRIO 
GUIDO HOFF VOGAL MAIQUEL EVANDRO LAURENO SILVA.  

3. Posse da Nova Diretoria 2020 – Após eleito o conselho de 

administração e fiscal para o ano e Exercício de 2020, foi dada posse nesta 
data ao CONSELHO ADMINISTRAÇÃO, PRESIDENTE CÁSSIO NUNES 
SOARES VICE-PRESIDENTE: PAULO ROBERTO BUTZGE; SECRETÁRIO: 
PAULO JOEL FERREIRA TESOUREIRO: CARLOS GUSTAVO SCHUCH; e 
CONSELHO FISCAL, sendo assim composta: PRESIDENTE SANDRA 
BACKES VICE PRESIDENTE HÉLIO OLIMPIO QUEIROZ SECRETÁRIO 
RAFAEL REIS BARROS SEGUNDO SECRETÁRIO GUIDO HOFF VOGAL 
MAIQUEL EVANDRO LAURENO SILVA.  



 
 

 
 

 

4. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, vai a presente Ata 
lida e, achada conforme, assinada pelo Presidente, pela Diretora Executiva do 
CISVALE e assessoria Jurídica. 
 

 
 

PREFEITO CÁSSIO NUNES SOARES  
Presidente do Conselho Administração CISVALE 

 
 

Léa Regina Machado Vargas                                 Pamela Lima 
        Diretora Executiva do CISVALE                              Assessor Jurídico                              

 
 


